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  نهمپایه 
 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 
  سعید اکبرزاده: تنظیم از
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١     عبارت حاصل 
181
2

 عددی گنگ است.     
  

  

٢     250 حاصل 5 2 3 1   برابر با 
8
9


     .است 
  

  

٣     هستند نهشتگاه همزاويه برابر باشند، آن 3 اگر دو مثلث دارای.     
  

  

٤    اگر A و B گاهآن ،دلخواه باشند هدو مجموع ( )A B B  است.      
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

2 حاصل عبارت    ١ 22 2( )   است ..................................... برابر با.      
  

  

0x اگر    ٢  0 وy  گاه حاصلنباشد، آ | | | |y y x  است ..................................... برابر.      
  

  

      .است ..................................... ها باهمهای آنگاه محيطنهشت باشند، آناگر دو مثلث هم    ٣
  

  

1001 و 4 مجموعه   ٤ 1( )  22 و 1( )  و  9 عضو است ..................................... دارای.      
  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      گزينه نادرست است؟کدام     ١
  

  

       الف( ( )A A    ب( ( )B A B    ج( ( )A B A       د( ( )A A B        
  

  

      عددی گنگ است؟ ،کدام گزينه    ٢
  

  

       8 )الف 1
2
   3 )ب     5 )ج

3



   0 )د 32/      
  

  

 حاصل عبارت    ٣ 3 32 54       کدام است؟ 16
  

  

       4 )الف 2   34 )ب 2   34 )ج 2   4 )د 3       
  

  

      کدام دو شکل همواره متشابه هستند؟    ٤
  

  

       هر دو مستطيل دلخواه  )الف   هر دو مربع دلخواه )ب      
  

  

       هر دو لوزی دلخواه ) ج    الساقين دلخواههر دو مثلث متساوی )د      
  

  

    (D دهیدهاي زیر پاسخ به سوال.     
  

  

  ١   .کامل کنید  و  ،  ،  هايهر کدام از جاهاي خالی را با علامت    ١
  

  

    ( ) ( )Z N Q W  )ب   N )الف     
  

  

     و  5 و   5 )  ت( 4 ) ( )A B C  )پ      
  

  

  شده انتخاب عدد کهاین احتمال .کنیممی انتخاب تصادف به عدد یک 31 از ترکوچک طبیعی زوج اعداد بین از    ٢
   

  ٥/١  
  

  

      قدر است؟باشد، چه3 مضرب    
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1A و 2 و 4 و 7 هــايمجموعــه اگــر    ٣  ، 9 و 4 و 6 و 2B  و 10 و 4 و 7 و 1C  مفــروض باشــند، حاصــل    
  ٧٥/١  

  

  

      .بیابیدهاي زیر را عبارت    
  

  

    ( ) ( )A C C B   )ب  ( )A C B  )الف      
  

  

          
  

  

  ١    است؟ )ساده یا مرکب(یک از کسرهاي زیر مختوم یا متناوب با ذکر دلیل بیان کنید عدد اعشاري مربوط به کدام    ٤
  

  

    

14
35

65  ب( 
91

      الف( 

  

  

    

10
4

15  ت( 
18

      پ( 

  

  

٥  
  

15  .حاصل عبارت مقابل را بیابید 2
3 1 122 2 3( )




  
  

  

٢٥/١  
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .مجموعۀ متناظر با محور مقابل را به زبان ریاضی بنویسید    ٦
  

  

          
  

  

23  .حاصل عبارت مقابل را بیابید    ٧ 2 5 3 3( ) | | ||      

  ٥/٠  
  

  

          
  

  

) الساقینمثلث متساوي در    ٨ )AB AC ABC اگر AD زاویۀ سازنیم A کنید باشد، ثابت AD بر وارد ارتفاع BC  ٥/١    نیز  
  

  

     .باشدمی    
  

  

          
  

  

1x با اضلاع DEF مثلث با 7 و 5 ، 3 با اضلاع ABC مثلث    ٩  ، 15 2 و 3y  مقادیر. متشابه است x و y ٢٥/١    .را بیابید  
  

  

    

2 3 15 1( )y x     

    

  

  

  ٥/١    .الاضلاع استدیگر را نصف کنند، چهارضلعی متوازيثابت کنید اگر در یک چهارضلعی قطرها یک    ١٠
  

  

          

  

  

  ٥/٠    .را بیابید y و x مقدارهايدر شکل مقابل     ١١
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  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ١٢
2

1 1 1 212 3
3

( ) ( )


        
  

  ١  
  

  

          
  

  

          
  

  

  .دار بنویسیدعدد توانصورت یک حاصل عبارت مقابل را به    ١٣
2 3 2

3 2
0 5 2

8 4
( / ) ( )







  

  ٢٥/١  
  

  

          
  

  

  ٥/١    .هاي زیر را بیابیدحاصل عبارت    ١٤
  

  

    

3 3 33 7 6 56 3 189   )ب  
33

3
16 4

27





      الف( 

  

  

3  .مخرج کسر مقابل را گویا کنید    ١٥
3
25

  
  ١  

  

  

          
  

  

          
  

 


